

Zagreb, 06.03.2020.

Broj: 041-001/20

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA REPUBLIKE HRVATSKE

Zagreb, Ksaver 200 A

n/r ministru zdravstva RH

izv.prof. dr.sc. Vili Berošu, dr.med.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Zagreb, Margaretska 3

n/r ravnatelju

Lucianu Vukeliću, dr.med.

PREDMET: Bolovanje liječnika zbog kontakta s pacijentom inficiranim korona virusom

Poštovani!

Temeljem Odluke ministra zdravstva RH o proglašenju opasnosti od epidemije korona virusom od 05. ožujka 2020., cjelokupni liječnički korpus u Republici Hrvatskoj stavljen je na raspolaganje s mogućnošću premještanja na radna mjesta gdje će se ukazati potreba, ovisno o ev. daljnjem širenju infekcije korona virusom.

Nesporna je činjenica da je liječenje oboljelih od bilo koje bolesti svrha postojanja naše struke i da ćemo se svi aktivno založiti i u liječenju prijetće epidemije korona virusom.

Nedvojbeno je također, da su liječnici pri tome izloženi povećanom riziku od infekcije zbog kontakta s mnogobrojnim pacijentima, a ukoliko će biti potrebe za premještanje na rad na druga mjesta zbog većeg broja zaraženih korona virusom, taj će se rizik još povećati.

Prema priopćenju HZZO-a od 26.02.2020., utvrđivanje privremene nesposobnosti odnosno spriječenosti za rad osiguranika, kojem je određena samoizolacija kod kuće ili karantena u zdravstvenoj ustanovi kao mjera prevencije širenja korona virusa, je nadležnost izabranog doktora medicine primarne zdravstvene zaštite. Naknada plaće se u takvom slučaju isplaćuje na teret sredstava HZZO-a od prvoga dana privremene nesposobnosti za rad i sukladno Zakonu o obveznom zdravstvenom osiguranju trenutno iznosi 4.257,28 kuna.

S obzirom da su liječnici, zbog prirode svog posla, u ovom slučaju pod značajno većim rizikom od infekcije korona virusom, držimo, da infekciju korona virusom koju liječnik dobije na radnom mjestu, treba proglasiti i tretirati kao profesionalnu bolest, sa svim pravima koja takva kvalifikacija podrazumijeva, uključujući i naknadu za bolovanje zbog profesionalne bolesti. Na isti način tražimo da se tretira i slučaj samoizolacije ili karantene liječnika zbog sumnje na infekciju korona virusom (a vezano uz naknadu za bolovanje zbog profesionalne bolesti).

Također tražimo da se, sukladno preporukama, osigura dovoljan broj adekvatne zaštitne opreme za sve liječnike, a osobito onima u prvoj liniji obrane od korona virusa.

Slijedom naprijed navedenog, molim Vas da infekciju korona virusom, koju je liječnik zadobio u kontaktu s pacijentom, proglasite profesionalnom bolešću, odnosno da pokrenete postupak priznavanja ove infekcije profesionalnom bolešću liječnika. Jednako tako vas molimo da se u slučaju potrebe za samoizolacijom ili karantenom liječnika, naknada za bolovanje liječnika isplaćuje kao da se radi o profesionalnoj bolesti.

Molim da me izvijestite o Vašem stavu o ovom prijedlogu, odnosno o poduzetim mjerama za rješavanje ovog prijedloga.

Unaprijed zahvaljujem!

S poštovanjem,

Predsjednica Hrvatskog liječničkog sindikata:

mr. sc. Renata Čulinović-Čaić, dr. med.

Dostaviti:

1. Hrvatska liječnička komora – predsjedniku – dr. sc. Krešimiru Luetiću, dr. med.
2. Hrvatski liječnički zbor – predsjedniku – prof.dr.sc. Željku Krznariću, dr. med.